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O Espaço Criativo foi estabelecido pelo Decreto N° 219/2021 com o objetivo de fomentar a economia criativa através da arte e cultura local, promovendo uma conexão entre inovação, cultura, arte, criatividade e sustentabilidade. Busca capacitar a população de Xanxerê por meio de novas oportunidades, impulsionando a economia criativa, gerando emprego e renda, fortalecendo valores socioculturais e promovendo a integração social. Integrado ao Departamento de Cultura da Secretaria de Esportes, Cultura e Lazer, faz parte do PROMFAC e abriga diversas oficinas, incluindo Artesanato desde 2021, alinhando-se ao conceito de Economia Criativa que combina economia com criatividade, utilizando o capital intelectual enriquecido por valores simbólicos, artísticos e culturais.
A Oficina de Artesanato faz parte do Espaço Criativo, integrando o projeto PROMFAC desde 2021. Seu objetivo principal é promover o desenvolvimento cultural e facilitar interações sociais, oferecendo cultura e lazer à comunidade. Além de seu valor cultural, desempenha um papel significativo na coesão social, incentivando a cultura local, o trabalho manual e proporcionando à comunidade um espaço para o desenvolvimento de habilidades em artesanato, artes visuais e atividades como o Clube de Mães.
Este projeto é voltado para todas as idades e planejado como uma iniciativa temporária no município. A oficina oferece uma variedade de atividades, incluindo crochê, tricô, bordados, pinturas especiais e a criação de artigos temáticos para ocasiões como Páscoa e Natal. As atividades ocorrem no Espaço Criativo, onde são bem-vindos os membros do Clube de Mães e toda a comunidade.
Para mais detalhes sobre oficinas e inscrições, entre em contato com o Departamento de Cultura pelo telefone (49) 3441-8566, disponível das 7h às 11h30 e das 13h às 17h.
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