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MAESTRO SIDNEY LUIZ DEBASTIANI (POPULAR BUCHA)
A Banda Municipal de Percussão de Xanxerê integra o PROMFAC desde abril de 2021, visando o enriquecimento das expressões musicais através de uma variedade de meios e materiais sonoros. Este projeto promove vigorosamente interações sociais e proporciona cultura e lazer para crianças, jovens e adultos.
A música é uma forma universal de expressar sentimentos, transcende fronteiras e comunica sua mensagem a todos os lugares. Além de seu valor artístico, este projeto desempenha um papel crucial nas dinâmicas sociais, fomentando interações diversificadas por meio de atividades em grupo. Ele não apenas fortalece o trabalho em equipe, mas também nutre o espírito de liderança e promove disciplina. Com um caráter permanente, acolhe participantes de todas as idades.
As aulas da banda são realizadas no Ginásio Menegolla e são abertas a crianças a partir de oito anos, jovens e adultos, sob a orientação do Professor Sidney Debastiani, conhecido como Bucha. A Banda representa com orgulho o município de Xanxerê em diversas competições, eventos culturais e cívicos.
Para mais detalhes sobre oficinas e inscrições, entre em contato com o Departamento de Cultura pelo telefone (49) 3441-8566, disponível das 7h às 11h30 e das 13h às 17h.

	
image1.jpeg
BANDA DE
PERCUSSAO
MUNICIPAL





