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A Oficina de Desenho faz parte do PROMFAC desde 2022, com o objetivo de estimular os alunos a explorarem técnicas de desenho que conectem o mundo real ao imaginário, permitindo-lhes expressar suas concepções e percepções do mundo. Através desta oficina, os alunos podem compartilhar suas emoções, angústias e medos, integrando ludicidade e promovendo a integração social.
Além de despertar o potencial artístico e profissional dos participantes, a oficina encoraja os alunos a retratar suas experiências pessoais em diferentes dimensões, buscando sua identidade única. O objetivo é que todos aprendam e aprimorem técnicas de desenho, criando e recriando formas expressivas que integrem percepção, imaginação, reflexão e sensibilidade.
A oficina não apenas desenvolve e aprimora habilidades técnicas, mas também proporciona aos alunos a oportunidade de expor seus desenhos, incentivando-os a continuar aperfeiçoando seu trabalho de maneira contínua. Este projeto é temporário e está aberto para todas as idades, sendo destinado aos residentes de Xanxerê.
Parte superior do formulário
Parte inferior do formulário
Para mais detalhes sobre oficinas e inscrições, entre em contato com o Departamento de Cultura pelo telefone (49) 3441-8566, disponível das 7h às 11h30 e das 13h às 17h.
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