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Em 2023, o PROMFAC, Programa Municipal de Formação Cultural de Xanxerê, introduziu a oficina de teclado, ampliando significativamente as oportunidades culturais e sociais para os residentes locais. Este curso não apenas ensina habilidades musicais práticas, mas também desempenha um papel crucial no enriquecimento cultural e no fortalecimento do tecido social da comunidade.
A música é uma linguagem universal que transcende barreiras e conecta pessoas de diferentes origens e gerações. Aprender a tocar teclado não apenas desenvolve habilidades musicais pessoais, mas também promove um entendimento mais profundo da música como uma forma de expressão artística e cultural.
Além disso, socialmente, o curso de teclado oferece uma plataforma para os se reunirem e interagirem de maneira construtiva. As aulas proporcionam um ambiente inclusivo onde os mesmos podem compartilhar suas paixões musicais, formar novas amizades e fortalecer os laços comunitários. Isso é especialmente importante em um mundo cada vez mais digitalizado, onde experiências compartilhadas em espaços físicos podem fortalecer o senso de pertencimento e coesão social.
A incorporação da oficina de teclado pelo PROMFAC não apenas amplia o acesso à educação musical, mas também investe no bem-estar cultural e social dos cidadãos de Xanxerê. Ao aprender a tocar teclado, os alunos não estão apenas adquirindo habilidades técnicas, mas estão participando ativamente na construção de uma comunidade mais rica culturalmente e mais coesa socialmente.
As aulas de teclado, coordenadas pelo professor Augusto Latreille, são realizadas semanalmente às terças-feiras. Os horários disponíveis são das 10h às 11h pela manhã, das 14h às 15h à tarde, e das 20h às 21h à noite. Esta oficina, de caráter temporário, está aberta a todas as idades a partir de 8 anos.
Para mais informações sobre oficinas e inscrições, entre em contato com o Departamento de Cultura pelo telefone (49) 3441-8566, disponível das 7h às 11h30 e das 13h às 17h. 
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