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Em 2023, o PROMFAC incorporou a oficina de violão, visando enriquecer cultural e socialmente os residentes do município de Xanxerê. A introdução desta oficina não apenas proporciona uma oportunidade para os participantes aprenderem um instrumento musical significativo, mas também promove a valorização da cultura local e fortalece os laços comunitários. A música, especialmente através do violão, desempenha um papel vital na expressão cultural, oferecendo uma forma de conexão emocional e criativa para os indivíduos. Além disso, ao participar da oficina, os alunos têm a chance de desenvolver novas habilidades, aumentar sua autoconfiança e construir um senso de identidade coletiva, contribuindo assim para um ambiente comunitário mais vibrante e inclusivo no município.
O professor e coordenador desta oficina é Augusto Latreille. Trata-se de uma iniciativa contínua destinada aos residentes de Xanxerê, abrangendo todas as idades a partir de 8 anos. As aulas são oferecidas regularmente às terças-feiras nos seguintes horários: pela manhã, das 11h às 12h; à tarde, das 13h às 14h e das 15h às 16h; e à noite, das 17h às 18h e das 20h às 21h.
Para mais informações sobre oficinas e inscrições, entre em contato com o Departamento de Cultura pelo telefone (49) 3441-8566, disponível das 7h às 11h30 e das 13h às 17h. 
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